



Zsongorkői Lelátó

2016. 6. szám

Szeptember - Október

Ne kockáztasson, szavazzon nemmel



A tartalomból:

Testületi döntések dióhélyban	2
Toborzó	2
Finn barátaink vendégeskedtek településünkön	3-4
Búcsú nyugdíjba vonuló óvodai dolgozóktól	5
Izgalmas évkezdés az óvodában	6
Imi újság az iskolában	7
A vetélkedőn 3. helyezettek az iskolásaink	7

Ön polgármester úr részt vesz-e a szavazáson és mire buzdítja, kéri a település lakóit? hangzott el a kérdés az elmúlt hetekben a településen járva.

A rövid válaszom, hogy nem csak jogom, de kötelességem is elmenni és egy ilyen sorsdöntő kérdésben kimondottan fontos, hogy véleményt

mondjak. Magyar emberként nem lehetek, és úgy gondolom, mások sem lehetnek közömbösek, hiszen nekem is három gyermekem és öt unokám van. Főként az Ő sorsukat, rossz irányban befolyásoló döntések születhetnek, ha a kormányunkat cserbenhagyjuk. Erős tárgyalási pozíciót pedig csak a magyar nép

széleskörű támogatásával lehet elérni.

A szavazólapon feltett kérdésre egyértelműen a NEM a válaszom.

Én arra kérem a község lakóit, hogy éljenek a lehetőséggel és minél nagyobb létszámban vegyenek részt a népszavazáson és lelkiismeretükre hallgatva tegyék meg a szavazatukat.



Önkormányzat híreiből

Testületi döntések dióhéjban

A képviselő testület szeptemberi ülésén a napirendi pontok tárgyalása során áttekintette a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, és elfogadta az adóssághozzájárulási pályázathoz szükséges határozatot, melyben a testület vállalja az önerőt, amennyiben a fejlesztési költség meghaladja a pályázat keretében elnyert összeget. sikeres pályázat esetén a Hivatal felújítása-fűtőkorszerűsítés, Orgona utca útfelújítás, Hősök tere csapadékvíz elvezető árkok felújítása valósulna meg.

Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy Kövágószőlős község Önkormányzata fedezi az önrészt a 2016. évi adóssághozzájárulási pályázat keretében, amennyiben a fejlesztési költség meghaladja a pályázat keretében elnyert támogatási összeget.

A képviselők meghallgatták Dr. Jocksov Annamária jegyzőt, aki ismertette Kövágószőlős Község Önkor-

mányzatának 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót annak módosításával együtt.

Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel elfogadta 9/2016. számú önkormányzati rendeletét a Kövágószőlős község önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II. 16.) számú rendelet módosításáról

A következő napirendi pontként az Önkormányzat 2016. I. félévi adóbevételeiről szóló beszámoló, valamint személyi változásról tájékoztatta a testület tagjait Dr. Jocksov Annamária jegyző.

Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel az Önkormányzat 2016. I. félévi adóbevételeiről szóló beszámolót elfogadta.

A Tettye Forrásház Zrt. – vel kötendő víziközmű-szolgáltatási megállapodásról a képviselő testület a következő határozatot hozta:

Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-

testülete 3 igen szavazattal I tartózkodás ellenében meghatalmazza Sándor Tibor polgármestert, hogy Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében a Tettye Forrásház Zrt. vel kötendő víziközmű-szolgáltatási megállapodást aláírja.

Október 23. az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából Kövágószőlős Község Önkormányzata ünnepi megemlékezést tart. Az ünnepi megemlékezésen kerül átadásra többek között a volt kocsmaterületén jelenleg is kialakítás alatt álló „56-osok tere”-nek egy része, melynek munkálatai még jelenleg is folynak illetve a Zöld Megoldás pályázat keretében megvalósított Meseösvény projekt.

A nap folyamán a kézműves foglalkozással, ünnepi műsorral, zenei koncerttel várjuk majd az érdeklődőket.

Toborzó

Az Országos Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a Készenléti Rendőrség Határvasz Bevetési Osztályainak állományába

Járőrtárs beosztás betöltésére A pályázatra cselekvőképes, 18. életévüket betöltött, a felvételi követelményeknek megfelelő magyar állampolgárok jelentkezését várjuk.

A felvételt nyert pályázók 6 hónapos időtartamú moduláris képzésben vesznek részt, amelyet követően – sikeres vizsga

esetén – ór-járőrtárs részszakképzést (OKJ 51 861 03) szereznek. A résztvevők a képzés első két hónapjában munkaviszonyban állnak, majd a második hónap végén – sikeres modulzáró vizsga letétele esetén – a Készenléti Rendőrség hivatásos állományába 12 hónap próbaidő kikötésével kerülnek kinevezésre.

A beosztásban ellátandó feladatok:

Az ór-, járőrtárs részszakképzéssel rendelkező hivatásos állományú járőrtár-

sak a Határvasz Bevetési Osztályok feladatainak ellátásában vesznek részt.

Illetmény: a képzés első két hónapjában a modulzáró vizsgáig bruttó 150 000 Ft/hó munkabér, a vizsga sikeres letétele után, a hivatásos szolgálati jogviszonyba lépés napjától bruttó 220 300 Ft/hó alapilletmény + pótlékok, + teljesítményjuttatás.

A jelentkezési lap és annak mellékletei, valamint a fizikai alkalmassági vizsga követelményei a rendőrség

www.police.hu honlapján a Határvasz-képzés menüpontban érhető el.

Érdeklődni a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 7622 Pécs, Vargha Damján u. 1. sz. alatt, vagy az alábbi telefonszámon: 72/504-400/10-86-os mellék



HIVATÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER

Finn vendégek Kővágószőlősn.



Rónai Tibor írása

Szeptember 15-e és 20-a között a Finnországi Rautio település képviseletében Sari Hihnala, Pia Mustasaari és az ifjúság képviseletében Iida Hihnala látogatott el Kővágószőlősrre.

Csütörtök délután a Buzás Andor Művelődési házban fogadta a vendégeket a képviselőtestület tagjai. Sándor Tibor polgármester köszöntötte a vendégeket és ismertette a település működését, az itt élő lakosság megélheté-

si forrásait. A hét folyamán a finn vendégek megtekintették a falu nevezetességeit. Más nap az óvoda és az iskola vendégei voltak. Késő délután egy kis kirándulást követően a helyi civil egyesületekkel folytatott kötetlen beszélgetés során átfogó tájékoztatást kaptak az egyesületek működéséről, a településen betöltött szerepükről. Szombaton a szomszédos településekre látogattak Cserkútra, Bakonyára és Bodára. Este látogatást tettek egy helyi termelő borpincéjében, nevezetesen Ádám Lászlónál, ahol az elfogyasztott pince pörkölt után, a képviselőkkel megköstölték a finom szőlősi bort is. Vasárnap a Pécsi Napok rendezvényein vettek



részt, illetve a város nevezetességeivel ismerkedtek. Hétfőn jól sikerült a közös rétes sütés és az esti zenés, táncos búcsúest is. Kedden korán reggel elutaztak vendégeink Finnországba.

Alpo Murtoniemi a Rautio Faluegyesület szónivője, üdvözlő levelében, kiemelte, hogy örülünk hogy ismét sikerült kitárni a két falu, Rautio és Kővágószőlős közötti kapukat, reméljük, hogy ez egymás kultúrájának jobb megismerését és a gazdasági kapcsolatok fejlődését hozza el mindkét közösségnek.



Tájékoztató

Az Országos Rendőr - főkapitányság pályázatot hirdet a Készenléti Rendőrség Határvadász Bevetési Osztályainak állományába Járőrtárs beosztás betöltésére 2016. október 12-én 14.00 órától a Községi Házban a képzéssel és a felvételi követelményekkel kapcsolat-

ban felvilágosítással szolgálnak az érdeklődők számára. Amennyiben kérdése van a 20/ 9657-649-es telefonszámon várom hívását.

Gradvólt Szilveszter r. alezredes

Toborzási csoport vezetője
Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság



Hivatali információk

Október 23. az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából Kővágószőlős Kö-

zség Önkormányzata ünnepi megemlékezést tart. Az ünnepi megemlékezésen kerül átadásra többek között a volt kocsmá területén jelenleg is kialakítás alatt álló „'56-osok tere”-nek egy része, melynek munkálatai még jelenleg is

folynak illetve a Zöld Megoldás pályázat keretében megvalósított Meseösvény projekt. A nap folyamán a kézműves foglalkozással, ünnepi műsorral, zenei koncerttel várjuk majd az érdeklődőket.





Finn barátaink látogatása

Sipos Gyöngyi írása

Három fős küldöttség érkezett Kővágószőlőre a finnországi Rautioból, amely településünk partnere. A három hölgy többféle szervezett programon, eseményen vett részt. 2016. 09. 16. péntek a helyi intézmények és a helyi civil szervezetekkel való ismerkedés napja volt.

Barátaink reggeli után a Kővágószőlői Óvodát látogatták meg először. Itt nagy szeretettel fogadták őket legkisebbjeink és az óvónők. Kedves kis bemutatkozó műsorral örvendeztették meg az ismeretlen néniüket, majd bekapcsolódtak egy kézműves foglalkozásba is. A második állomás az iskola volt. A Kővágószőlői Általános Iskola 5. osztályos tanulóhoz hívtuk őket meg egy cigány népmeseter órára. Az órán beás cigány nyelvre lefordított népi gyerekjátékokat játszottak a gyerekek, majd a hagyományos cigány viseletekről készültek plakátok, finn vendégeink segítségével. Ajándékkal gyönyörű szép egyedi nyakláncokat kaptak, melyeket iskolánk tanítónője, Vinczéné Tarr Judit készített.

A Rautioban lévő iskola tanu-

lótól szépen dekorált, kedves leveleket kaptak tanulóink, melyek egy kapcsolatfelvétel első lépései egyben. A terv az, hogy az iskolások egymással skype-os összeköttetésben lesznek majd, és ez egy hosszabb távú kapcsolat lehet.

A finom ebéd után a Jakab hegyre vittük fel egy kellemes kirándulás keretében a vendégeket. A kirándulást Nagy Zoltáné, Marika vezette, aki magával hozta a Bányamánó szakkörös gyerekeket is. A kilátás lenyűgözte a vendégeinket, így a tervezettnél hosszabb távra, és magasabbra is mentünk fel velük.

Az esti program a helyi civil szervezetek bemutatkozásával kezdődött. A Zsongorkő Baráti Kört egy színvonalas, fotókkal illusztrált, igen részletes PPT-vel Varga Géza elnök úr ismertette. Kitért a különféle hagyományos, szőlészettel kapcsolatos programjaira, a szőlőmetszéstől a borversenyig bezárólag. A kirándulások és a finnekkel tilos disznóvágást is bemutatta. Nem felejtette el megemlíteni azt sem, hogy a helyi civilek egymással is jól együtt tudnak működni. Például a helyi iskolával évek óta együttműködési

megállapodás keretében vannak közös érintettségű eseményeik.

Bemutatkozott a programon még a helyi Nyugdíjas Klub, akik a Buzás Andor Művelődési Házban egy színvonalas kiállítást is összeraktak a vendégeink számára, saját kézmunka szakkörük tagjainak elkészült munkáiból. A csodás kiállított darabok közül még ajándékba is adtak a három hölgynek. Mindhárman 1-1 gyöngyből fűzött karkötőt választottak.

A Csipkebogyó Egyesület szintén PPT-vel mutatta be a tevékenységüket. A bemutatást Bodor Anett, az egyesület elnöke végezte. Bemutatta az egyesület által szervezett, nagyobb szabású rendezvényeket, ismertette célkitűzéseiket. A helyi szervezetek közül még a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot Várnai József elnök úr bemutatásával és a helyi Sportkör tevékenységét Nagy-József Lászlóné bemutatásával ismerhették meg a vendégek. Minden civil szervezet a közösség erejét, az összefogás fontosságát hangsúlyozta.



Ági virágkuckó

- Menyasszonyi csokrok
- Ballagási csokrok
- Névnapi, születésnapi csokrok
- Lakásdíszek
- Cserpevirágok
- Kegyeleti sírcsokrok, koszorúk

Szeretettel várok mindenkit az üzletemben!

Cím: Kővágószőlős, Sajgói út 33

Elérhetőségeim: 06/70 269 8052

06/72 374 290

Nyitvatartás:

Hétfőtől-Péntekig :10:00-18:00

Szombat: 8:00-13:00



Gmail: walkshoferne@gmail.com

f : <https://www.facebook.com/Ági-Virágkuckó-1399548080349783/?fref=ts>

Finn vendégek Kővágószőlősn

Bodor Anett - Csipkebogyó Egyesület írása

Rautio városából érkező finn delegáció tagjaival egyesületünk is megismerkedhetett. A helyi civil szervezetek estéjén beszámolhattunk az egyesület eddigi működéséről, munkájáról, az elmúlt évek sikeres programjairól és a jövőben

tervezendő projektjeinkről. A velük folytatott beszélgetések alatt betekintést nyerhettünk a náluk működő egyesület, szervezet munkájába és a több évtizede megrendezendő egyhetes Rautioi fesztivál rejtelmeibe. A tőlük kapott ajándékot helyi termékekből összeállított csomaggal viszonztuk, amiben helyet kapott többek

között festett üvegben finom kővágószőlősi pálinka is és különböző aszalt gyümölcsök. Kedves, nyitott emberek. Az érdeklődés egymás munkája iránt kölcsönös volt. Reméljük, hogy ezt a kezdődő barátságot a jövőben csak erősíteni tudjuk.



Búcsú

Bodor Anett képviselő írása

Ezúton szeretnék elköszönni a település óvodájában több évtizede dolgozó és ebben az évben elbúcsúzó óvónőktől és dajkáktól. Ezúton fejezem ki tiszteletemet és hálámat az elmúlt években végzett munkájukért. Búcsúzom most azok-

tól az emberektől, akik fontosnak tartották az itt élő gyerekek számára a lehető legjobb körülmények megteremtését az óvodában. Búcsúzom azokról az óvónőktől és dajkáktól akiknek bátran számíthattunk tanácsaira, elhivatottságukon keresztül szakmai hozzáértésükre és se-

gítségükre. De búcsúzás helyett inkább elköszönök! Elköszönök, mert elköszönni nem végleges! Az elköszönés magában rejti a további kapcsolatot, a barátságot, a szeretetet. Minderre nekünk szükségünk van. Bízunk benne, hogy Nektek is.



Nem tudja mit főzön? Szabaddá tenné délelőttiét? Választékosan táplálkozna, mindösszesen napi 590 Ft-ért?

Vegye igénybe a Kővágószőlősi Óvoda és Iskola kiválóan felszerelt, modern konyháját, ahol leveszik a gondot a válláról!

Változatos, korszerű, friss és egészséges alapanyagokból készítünk bőséges ebédet a hétköznapiakban, Önnek csak el kell jönnie érte.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, keresse meg Hires Péter élelmészvezetőt, aki készséggel segít az étkeztetéssel kapcsolatos kérdéseiben az alábbi elérhetőségeken:

Hires Péter
Élelmészvezető
+36 72 564 004
elelmez.kovagoszolos@gmail.com

Sertéssült pikáns zöldséges - tejfölös mártásban, teljeskiőrlésű burgonyás zsemlegombóccal

Hozzávalók:

Olaj, kristálycukor, sertéskaraj, vagy comb, só, fehérbors, őrölt babérlevél, borókabogyó, sárgarépa, petrezselyemgyökér, vöröshagyma, zeller, mustár, citrom, liszt, tejföl, tojás, teljes kiőrlésű kenyér, burgonya, petrezselyemzöld.

Elkészítés:

Lábosban olajat hevítünk, a darabolt sertéshúst minden oldalát megpirítjuk benne, sózzuk, kivesszük, a maradék olajon kristálycukrot karamellizálunk, rátesszük a darabolt zöldségeket, pirítjuk.

Visszatesszük a húst, fűszerezük fehérborssal, őrölt babérlevéllel, teatojásba készített borókabogyóval (ez a későbbi turmixolást segíti elő, nem lesz fekete pöttyös a mártás), szeletelt megmosott citromot helyezünk mellé, vízzel felöntjük, hogy ellepje, pároljuk.

Ha a hús elkészült, kivesszük (a borókabogyós teatojást is), tejfölös habarást készítünk, a mártásalapot besűrítjük vele, majd botturmix segítségével krémes állagúra pürésítjük, ízesítjük mustárral, utána ízesítjük, beállítjuk a pikáns ízt és kiforraljuk.

Az előzőleg kockára vágott és megpirított teljes kiőrlésű kenyeret és a megfőtt, áttört burgonyát és aprított petre-

zselymet összeöntjük, készítünk egy galuskatésztát, összeforgatjuk a burgonyás keverékkel, kicsit pihentetjük.

Vizezett kézzel gombócokat formálunk, sós lobogó vízben kifőzzük, kiszedve hideg vízben átöblítjük, tepsiben enyhén leolajozzuk, sütőben újra hőkezeljük.

Tálaláskor a gombóc mellé fektetjük a húst, a mártással bevonjuk. **Jó étvágyat!**



Izgalmas évkezdés az óvodában

Bíró Ildikó Klára írása



Az óvodai év kezdetén újra és újra vissza kell állnunk egy napirendre, ami több szempontnak is megfelel. Egyrészt igazodik az óvodás életritmusához, másrészt a család igényeihez.

Amikor óvodába jön az alig három éves gyermek, összeszorul a torkunk. Megpróbálunk felkészülni a váratlan eseményekre, a gyermek reakcióira, de titokban, legbelül érezzük, rólunk is szól a helyzet: kiáll-juk-e a próbát?

Az óvónő- szülő találkozása döntő, hiszen a két felnőtt egymásra hangoltságában érzi magát biztonságban a gyermekünk. Ha azt érzi, hogy mi ketten megértjük egymást, ha látja, hogy az óvónéni nem akarja őt édesanyjától elvenni, ha azt látja, hogy mind a két felnőtt szeretettel, megértően fordul felé, megnyugszik. Az egymásra hangolódás a csoportban két szinten megy végbe: a felnőttek és a gyermekek szintjén. Az óvodai csoportba belépve éreznünk kell, hogy időt kell adni magunknak és gyermekünknek is arra, hogy megtalálja a hangot az óvodás társakkal csak-úgy, mint a felnőttekkel.

„Beszoktatás”: kedvesen, lágyan, vagy akár erőszakosabban, a gyereknek meg kell szoknia az óvodát, a csoportot, a felnőtteket, elfogadnia az óvoda szabály- és szokásrendszerét.

Közös játékok, éneklések, zenélések teremtenek közös nyelvet, jó hangulatot. Csak a tiszteletben kialakított kapcsolatot válik mindenki számára értékessé, egymást értővé, szeretettel átölelhetővé.

Mi volt ma az oviban? – Semmi... - hangzik sokszor a válasz. Persze, hiszen rossz volt a kérdés! Tanítsuk meg a gyermeket élményt mesélni, kérdezzük meg konkrétan, hogy mi volt az ebéd, ízlett-e, kivel játszott sokat aznap, tanultak-e dalt, és melyiket, stb.

Minden év elején, természetes módon rendeződnek át a csoportok, hiszen minden gyermek egy évvel idősebb lett. A korábban nagyobb gyerekek iskolába távoztak, szerepüket az őket követőknek kell átvenniük. Ezt az átrendeződést igyekszünk segíteni oly módon, hogy tudatosítjuk, hogy nagyok lettek, figyelniük kell arra, hogyan viselkednek, milyen mintát nyújtanak a kisebbeknek.

Osztatlan csoportban tudatosan hosszabb időt szánunk a szokásrendszer teljes elsajátítására, ez az egész szeptembert kitölti. A későbbiekben erre építjük ugyanis a napi tevékenységeket.

Tervezzük a csoportok éves illetve havi tevékenységeit, hiszen minden csoport esetében az adott életkorhoz kapcsolódó követelményszintet kell figyelembe venni. Azonban számolni kell az egyéni külön-

ségekkel és képességekkel. A vegyes csoportokban a tevékenységeket mindig a nagyok szintjéhez tervezzük, majd ezt egyszerűsítjük le a kisebbekhez. A kisebbeknek nagy húzóerőt jelentenek a játékos, komplex kezdeményezések, amibe életkoruk és fejlettségük szerint kapcsolódnak be, majd a foglalkozásból kilépve, zavartalanul folytathatják játékukat.

Az egyéni fejlődésbeli különbségek az azonos életkorú gyerekek között is gyakran felmerülnek. A csoportokban természetes módon van jelen az eltérő fejlettség. Az életkori lemaradásokat csak az óvónő észleli, és ehhez igazítja a fejlesztési lehetőségeket. Így a gyermekek észrevétlenül hozhatják be lemaradásukat, azt nem kudarcként élik meg. A legproblematisabb a tanulást, annak megszervezése, tartalma, a differenciálás lehetőségei, módszerhasználat, ami valójában az óvodapedagógusra mér feladatot.

Mindenkinek tiszta szívből ajánlom az óvodánkat, hiszen az abban tapasztalható állandó megújulás, gyermekközpontúság nagyban elősegíti a szociális tanulást, egymásra figyelmet és alkalmazkodást.

Mindannyian a legjobbat szeretnénk gyermekeink számára, így az óvodában is, inspiráló környezetet, családi légkört és játszótársakat, ami segíti a gyermekek folyamatos fejlődését.



A harmadik helyen Kővágószőlős csapata végzett

A 20 éves Társulás 13. gyermek vetélkedője

Rónai Tibor írása

Szeptember 23-én, az ismeretterjesztő tanácskozást megelőző napon, jókedvű zsvajtól volt hangos a cserkúti Kerti Sándor Művelődési Ház. Az idei Tájékoztató Nap gyerekprogramján, a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) és a Nyugat Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás (NYMTIT) által közösen szervezett vetélkedőn ismét együtt volt a

szórakozás és a tanulás. A rendezvényen a társulás mind a kilenc tagtelepülése képviseltette magát, felső tagozatosokból alakult négyfős csapatokkal. Az idei érdekes feladatsor egyaránt megmozgatta a gyerekek izmait és agytekervényeit. A téma most is a radioaktivitás, radioaktív hulladékkezelés volt. Kovács Győző, NYMTIT elnök és Hagenthurn József, cserkúti polgármester megnyitója után vidám és mozgalmas délután kezdődött a gyerekek számára, melyet

persze éppúgy élveztek és végig izgultak a jelenlévő felnőttek is.

A vetélkedő elérte célját, és természetesen a szoros verseny eredménye sem mellékes. A pontok összesítése után Helesfa csapata örülhetett a legjobban, a második Cserdi lett, harmadik helyen Kővágószőlős végzett. A többieknek sem volt oka szomorodásra, hiszen minden résztvevő ajándékkal távozott Cserkútról.

Mi újság az iskolában?

Sipos Gyöngyi írása

Elkezdődött a 2016/2017-es iskolai év is. Nekem, mint intézményvezetőnek, külön öröm ezt a tanévet elkezdennem. 2016. július 31-én lejárt az első öt éves vezetői megbízásom, így a KLIK, mint munkáltató véleményt kért a beiskolázási körzetben lévő települési önkormányzatoktól, roma önkormányzatoktól és a nevelőtestülettől, szeretnék -e újabb öt évet velem dolgozni. Minden megkérdezett fél pozitív véleményt küldött, így a Budapesti KLIK Központtól megkaptam az újabb öt évre szóló vezetői megbízásomat. Tanévünket idén hét évfolyamon, öt osztályal kezdjük meg. A korábbi évekhez hasonlóan az alsó tagozatban 1-2, és 3-4. osztályos összevonásban dolgozunk. A gyerekek készségtárgyakat közösen, de magyar, matematika és kör-

nyezetismeret tantárgyakból önálló évfolyamonként tanulnak. Idén nagy sajnálatunkra 8. osztályunk nincs. A tanulólétszám 55 fő. Pedagógusaink létszáma idén 11 fő, ebből két fő félállású, plusz két fő kémia, biológia, és fizika tantárgyakból áttanít más iskolából. Technikai dolgozó 4 fő, akik közül két fő félállásban dolgozik.

Intézményünk előnye a hátrányunk, nevezetesen az alacsony létszám, hiszen ez családias légkört és a nagyobb arányú odafigyelést eredményez. Számos szakkörünk, és könyvtárunk működik. Az önkor-



mányzat anyagi hozzájárulásával továbbra is ingyenesen vehető igénybe az Agócsy László Zeneiskola tanárai által biztosított hangszeres és szolfézsoktatás.

Egyéni fejlesztő órákat biztosítunk az érintett BTM-es tanulóink számára, valamint heti 2 alkalommal gyógypedagógusok jönnek az integrált SNI-s tanulóink egyéni fejlesztését biztosítani.

Hagyomány nálunk, hogy bizonyos témákban, projektekben dolgozunk. Idén sem lesz ez másképp. Lesz idén is TÖK JÓ NAP, Advent-Karácsony projekt és EgészségHét, szervezünk Informatikai témahetet, Fenntarthatósági témahetet és még számos érdekes projekt, rendezvény színesíti az iskolai életünket.



A Kővágószőlősi egyházközség hírei

Iván László és Tarjánai Zoltán írása

A Zrínyi Miklós – Szigetvár 1566 Emlékbizottság szeptember 5-11. között Szigetváron rendezte meg a Zrínyi Napok programsorozatát. A hadvezér halálának 450. évfordulója alkalmából szeptember 11-én vasárnap Szigetvár szomszédságában található Turbékban a kegyeleti templomnál több évtized után tartottak ismét búcsút, követve a 18. században elindult, de az 1970-es években elhalt hagyományt. Bábel Balázs kalocsai érsek a Zrínyi-napok tartalmi-kegyeleti lezárásaként több mint 500 embernek mutatott be, szentmisét melyen Egyházközségünk tagjai is részt vettek.



A Turbéli templom Szigetvár városának külterületén, a városközponttól mintegy 3 km távolságra található. A mai templom helyén temették el Szulejmán szultán szívét és belső szerveit, majd föléje egy nyolcszögletű aranyozott kupolájú síremléket emeltek (erre emlékeztet az 1913-ban elhelyezett emléktábla). Turbék mindmáig a mohamedánok egyik zarándokhelye Európában.

Szulejmán türbéjét a XVII. század végén lebontották, helyére egy fakápolnát építettek. A mai kegytemplom 1760 és 1770 között épült fel. Főoltárára a Segítő Boldogasszony képét tették, mert közbenjáró segítségének tulajdonították a török fölött aratott győzelmet, az ország felszabadulását.

A kőből faragott szenteltvíztartó még a török időkben való, eredetileg az iszlám vallás rituális mosakodásánál használták. A templomban Angster orgona található, utoljára 1983-ban restaurálták. Nagyboldogasszony napján Turbék a környék magyar, német és horvát katolikusainak közös búcsújáró helye.

Október 01-én Egyházközségi zarándoklatot szervezünk Búcsúszentlászlóra, mely a Fogolykiváltó Boldogasszony és Szent László kegyhelye. Zarándoklatunk úti célja a Zala megyei község a Dunántúl egyik legnagyobb búcsújáró helye a göcseji dombok ölen, a Veszprémi egyházmegyében.

11.00 órakor a templomban szentmisét mutat be Hamzau Relu atya

14.00 órakor Somogyváron Szent László király által alapított (1091) –romjaiban is lenyűgöző- bencés apátság megtekintése





ÖT FORDULÓ UTÁN AZ ÉLEN

Nagy-József Kata írása

Öt forduló után csapatunk négy győzelmének és egy döntetlennek köszönhetően 13 ponttal vezeti a bajnokságot. Nagydobsa ellen idegenben 2:1-re nyertünk. 0-0-ás félidő után, először Cserős László az 56. percben, majd Hegyi Kristóf a 72. percben volt eredményes. A harmadik fordulóban Szentegát együttesét fogadtuk itthon. Bár a mérkőzés elején az ellenfél gyorsan szerzett két gólt is, a félidő végére 3:2-re már mi vezettünk. A második játékrészben pedig újabb 4 találatnak örülhettünk. Bozó Bence mesterhármast ért el, Rózsa Zsolt kétszer is eredményes volt, míg Bozó Patrik és Hegyi Kristóf 1-1 találatot szerzett. Így alakult ki a 7:2-es

végeredmény. A negyedik fordulóban Szabadszentkirályra látogattunk, ahol 1:1-es döntetlen született. Az első félidő 22. percében szerezte meg a vezetést az ellenfél. Sok kihagyott helyzet után, még emberhátrányba is kerültünk a 82. percben. Végül a 88. percben Hegyi Kristóf szépített. Az ötödik fordulóban újra itthon Almamellék ellen 3:0-s győzelmet arattunk. Első gólunkat Gál Zoltán szerezte a 10. percben, majd a második félidőben Bozó Patrik (58.perc) és Cserős László (67.perc) is eredményes volt. A góllövő listán is előkelő helyen szerepelnek játékosaink. Bozó Patrik a 4. helyen áll öt találattal, míg Rózsa Zsolt és Hegyi Kristóf a 6. helyen állnak négynégy szerzett góllal.

Utánpótlás csapatunk a torna rendszerű verseny B csoportjába került, ahol Baksa, Bükkösd és Hetvehely csapataival kell majd megmérkőzniük. Az ősz folyamán hat tornát kell lebonyolítani a csoportokban. Az első tornára Hetvehelyen fog sor kerülni. Ha 2002.01.01. és 2004.12.31. között születél, szeretsz focizni és szeretnél az utánpótlás csapatunk tagja lenni, várjuk jelentkezésed. Heti két edzés (kedd és péntek) van, melyeket Bogdán József tart.

A Buzás Andor Művelődési Házban hétfőnként továbbra is joga, szerdán és pénteken alakformáló torna, míg csütörtökönként zumba várja az érdeklődőket. A hét során mindenki megtalálhatja a neki megfelelő mozgásformát.

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	5	4	1	0	21	6	15	13
2.	SZENTLÁSZLÓ SE	5	4	1	0	16	6	10	13
3.	PATAPOKLOSI SE	5	3	1	1	13	9	4	10
4.	FC SZIGETVÁR	5	3	0	2	23	18	5	9
5.	ORFÚ KSE	5	2	2	1	13	7	6	8
6.	BAKSAI SE	5	2	1	2	12	14	-2	7
7.	SZENTEGÁT SE	5	2	1	2	12	16	-4	7
8.	ABALIGET SE	5	2	0	3	13	19	-6	6
9.	ALMAMELLÉK SE	5	1	1	3	7	12	-5	4
10.	SZABADSZENTKIRÁLY SE	5	1	1	3	5	10	-5	4
11.	MINDSZENTGODISA KSZSE	5	1	1	3	8	16	-8	4
12.	NAGYDOBSZA SE	5	0	0	5	6	16	-10	0



Baranya Megyei Igazgatóság - GRAVIRTECHNIKA - Megyei IV. o. B cs. ffi felnőtt - 2016/2017

forduló	dátum	idő	hazai csapat	- vendég csapat	eredmény	pontok
1	2016.08.28	17:30	KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	- ABALIGET SE	8 - 2	(3-0)
2	2016.09.03	17:00	NAGYDOBSZA SE	- KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	1 - 2	(0-3)
3	2016.09.11	16:30	KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	- SZENTEGÁT SE	7 - 2	(3-0)
4	2016.09.18	16:00	SZABADSZENTKIRÁLY SE	- KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	1 - 1	(1-1)
5	2016.09.25	16:00	KÖVÁGÓSZÖLÖSI SE	- ALMAMELLÉK SE	3 - 0	(3-0)

Önkormányzati lap

Kiadja:

Kővágószőlős
Önkormányzata
Kővágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:

Sándor Tibor Kővágószőlős
polgármestere

Tördelő:

Rónai Tibor
Perjés Krisztina

Nyomda:

DUPLEX-ROTA
Pécs, Északmegyer dűlő 4.